



一名交警正在酒店餐厅的醒目位置张贴“酒后驾车的危害”交通安全宣传画。昨天,南京交管部门将首批印制的2万份幽默、诙谐的交通安全宣传招贴画陆续张贴在全市宾馆饭店、娱乐场所。 快报记者 顾炜 通讯员 宁交轩 摄

拒交费,船主载着执法人员跑了

“我已经交了江苏内河航养费,为何还要交长江航养费?”近日,一艘名为“苏东油0015”的运油船船主在长江被截后拒交长江航养费,并载着执法人员逃跑,长江航道局无奈之下拨打了110,船在征仪被拦下,船上的执法人员这才得以脱身。那么交了内河航养费,还要不要交长江航养费,记者昨天进行了采访。

据长江南京航道局中心征稽站站长薛建球介绍,航道养护费分长江干线航养费和内河航养费,很多人认为长江就是内河,其实是不对的,国内对内河有特指,长江与黑龙江除外。因此,长江干线航养费和内河航养费是两回事,就像高速公路与国道、省道等收费一样,互不干涉。至于什么情况下要收长江航养费,薛站长表示只有三种情况:长江干线-长江干线、长江干线-长江支线或者起运站在长江港口码头。

为了规范长江干线航道养护费的征收,自5月中旬起,南京长江航道局对辖区内长江下游航道的各类航行

船舶进行了为期一个月的稽查行动,6月1日,稽查人员在南京新生圩码头查到正在装油的“苏东油0015”,该船属于在长江干线码头起运货物,按规定须向长江航道部门缴纳航道养护费。而且经检查发现,该船已经连续几年未缴纳长江干线航道养护费,必须补缴,但该船主以“已经缴过内河航养费”为借口,坚决不愿向长江航道部门缴纳长江干线航道养护费,并载着执法人员从栖霞开到仪征,最后在110介入的情况下船才停下,“船主的做法已经违法,但是截止到今天,事情依然没有解决。”

薛建球站长表示,长江南京航道局是按照上级要求和政策法规进行正常、合理收取收费,在行政执法过程中执法人员坚持文明执法、公正执法,更不存在乱收费和乱罚款现象。记者在《江苏省内河航道养护费征收和使用办法实施细则》上看到,第二十一条也明确注明长江干线航道的航养费按国家有关规定执行。 通讯员 金其强 快报记者 毛丽萍

法律大讲堂今起报名 本周主题:房子



快报讯(记者 吴杰)本周六,快报法律大讲堂继续与您相约,本周的话题是“房子”。工薪阶层花了十几年、几十年的积蓄买了一套房子,如果这么贵的商品有问题,您是不是觉得特别苦恼呢?您一定想避免或者解决和房子有关的法律问题,那么,本周六来快报法律大讲堂,强大的律师团队为您面对面解答。

本周六,来自江苏维世德律师事务所的专业律师将为您解答有关房子的所有问题。如何购买新房?买

卖二手房注意哪些事项?小区物业纠纷如何化解?这些您所面临的问题,都可以在法律大讲堂找到答案。据悉,江苏维世德律师事务所已经准备了精彩的讲座内容,讲座结束后,还将为每位听众留下面对面的咨询时间。

请注意,快报法律大讲堂为免费讲座,因为讲座地点容量有限,有意前来参加的读者请赶快拨打96060报名,以免错失机会。

讲座时间:本周六
讲座地点:新街口正洪街18号东宇大厦13楼现代快报会议室
报名方式:拨打96060

邻居违规建房 业主告建设局不作为

“因为没有强制执行已下达的停工通知书,高淳县建设局成了被告。高淳人杨成诉求很简单:建设局应当维护自己作出的行政处罚的权威。”

告邻居侵犯阳光权被驳回

2004年11月,杨成和陈刚分别从高淳县土地储备中心竞得淳溪镇某小区5号和6号两块住宅地,陈刚的6号在杨成5号的东边。高淳县土地储备中心统一办理了该小区的建设工程规划许可、建设用地许可等相关证件,由业主自己建房。

但是,陈刚没有按照审批的建筑施工图纸建房,擅自将应该建在东边的车库建到了西边。这样一来,杨成感觉邻居家凸出的车库影响了自己的通风、采光和

居住环境。针对陈刚的行为,高淳县建设局在2005年9月下达了停工通知书,2005年11月下达了行政处罚决定书,要求陈刚限期整改。

但是,陈刚没有按照行政处罚决定书改建,而是强行施工直至房屋建成。为此,杨成将邻居陈刚告上了高淳县法院,要求“拆除违建、恢复规划原状”。法院审理后认为,陈刚确实未按照合法审批的房屋设计图建房,但是是否影响杨成的通风采光没有充分证据。去年5月,法院驳回了杨成的诉讼请求。

不服气再告建设局不作为

民事官司打输了,杨成感觉很不舒服。杨成认为,高淳县建设局在办理这个小区土地的相关证件时,收取了验线费用、基础设施费等,负有管理、监督、制止等职责。但是高淳县建设局自从下达了处罚决定书之后,没有及时履行职责,申请法院强制执行,听之任之,致使违建房屋得以建成,侵犯

了杨成的相邻权。

去年,杨成又将高淳县建设局告上了法院,要求强制执行行政处罚决定书。

高淳县法院审理认为,杨成作为具体行政行为的相邻权人,可以对具体行政行为不服提起诉讼。但是,杨成并不是对行政处罚决定书不服,而是要求行政机关向法院申请执行。这个行政处罚决定书是高淳县建设局作出的,是否执行应该由建设局决定,而非杨成申请。

法院认为,杨成以建设局不执行为由向法院起诉,没有法律依据。去年11月,法院驳回了杨成的诉讼请求。

杨成打了两场官司都输了,他觉得,如果是这样的话,建筑规划图纸和行政处罚决定都无异于废纸一张。杨成没有放弃,他继续上诉到南京市中级人民法院,请求撤销高淳县法院的裁定,依照诉讼请求作出判决。根据中院的决定,目前此案已经重审,近日将宣判。(文中当事人系化名)

快报记者 吴杰

刮断梧桐树枝 该赔8000还是900?

市政、保险公司赔偿测算出现7100元差价

“撞断了一根梧桐树枝,市政部门开出的赔偿价格是8000元,保险公司的赔偿金额才900元,为何差别如此之大?”昨天,车主朱先生面对两份天壤之别的赔偿,尴尬万分。

【搅拌车主】

刮断梧桐树枝要赔8000元?

今年4月26日,朱先生的司机驾驶一辆牌照为苏AA9895的混凝土搅拌车,行至南京市黄埔路附近时,为了避免一辆大巴车,混凝土搅拌车的料斗刮断了路边一棵梧桐树枝。当时,交警部门、市政部门、保险公司均到场进行事故勘察。

由于路边树木属于城市绿化市政设施,车主朱先生理应对损坏的树木进行赔偿。然而昨天上午,朱先生面对两份金额差别巨大的赔偿数目,一时无法接受。南京市玄武区市政设施综合养护管理所开出的赔偿金额是8000元;而朱先生为车辆投保的中国人民财产保险股份有限公司南京分公司仅承诺赔偿900元。

朱先生纳闷了:“同样

是针对一根树枝的赔偿,为何金额差别这么大呢?”如果正常执行上述两份赔偿,就意味着朱先生要为这根撞断的梧桐树枝自掏腰包7100元。“究竟是市政设施综合养护管理所让我赔多了,还是保险公司赔少了?”昨天,百思不得其解的朱先生向快报咨询。

【保险公司】

我们定损900元,没有问题

随后,记者就此采访了中国人民财产保险公司南京分公司,当时对此次事故进行定损的该公司定损员陈某告诉记者,他完全是按照相关文件和保险法计算出这900元的赔偿金额。

随后,定损员陈某向记者出示了由江苏省物价局、江苏省财政厅、江苏省公安厅1998年制定的《江苏省公路路产损失赔偿(补)偿标准》文件。记者看到,该标准中第四项规定:对于破坏的公路绿化落叶乔木,按照损坏树木的直径(单位:厘米)乘以50元进行赔偿。

据车主朱先生说,他当时目测的树枝直径在20-30厘米之间。按此计算,赔偿金额也应在千元之上。

昨天下午,记者再次联系陈某时,陈某称,如果车主

不满意赔偿,还可以在树的直径上“帮其多算一点”。

【市政部门】

城区树木比公路绿化树值钱

而玄武区市政综合养护管理所一名姓王的负责人表示,他们开出的8000元赔偿金额,是根据《南京市城市树木砍伐、移植、临时占用绿地补偿标准》进行测算的。“据我们测量,损坏树枝的直径在40-45厘米之间。”该负责人表示,如果树龄在63年以上,根据损坏树枝的直径,按照补偿标准,赔偿的金额应该是8000元。“黄埔路上的那些树树龄远不止63年了,因此这个赔偿金额是合理的。”

同时,该负责人表示,保险公司所依据的赔偿标准,是针对江苏省公路绿化制定的。“这个标准明显不适合南京城区的绿化,城区的树木要比公路绿化值钱多了。”

当记者表示交通事故意外损坏的树木是否适合此标准时,该负责人表示,交通事故导致树木被破坏,和砍伐一样的道理。最后,该负责人说,考虑到实际情况,市政设施综合养护管理所已经降低了赔偿标准,只让车主朱先生赔偿6000元。

见习记者 王冕

有问题找律师

84783513

意外伤害保费 不应从工资中扣

陈先生给快报律师热线打来电话,他说他是一名吊车工,两个月前应聘到一家建筑公司。拿工资时他发现公司没按劳动合同约定的数额发放,财务解释是公司给他投了意外伤害险,保费从工资中扣除。

南京金协和律师事务所副主任张明文律师解释说,陈先生在建筑公司从事吊钩工作,属于从事危险作业,建筑法规定:建筑施工企业必须为从事危险作业的职工办理意外伤害保险,支付保险费。保险费用必须由公司支付,而不应该从职工的工资中扣除。

【今日在线】

张保强 南京金恒通律师事务所

时间:9:30~11:00

见习记者 李梦雅

快报记者 马乐乐

个人所得税

到底该退给谁?

“当初,他卖房的个人所得税是我交的。可现在,他却想要这笔退税的钱?”家住栖霞的倪先生大呼不解。

去年底,倪先生和妻子看中了一套二手房。中介表示,可以帮他们做一份“阴阳合同”,也就是给房产局的合同比实际成交的房价低,这样可以少交不少税。但卖房过程中产生的营业税、个人所得税和契税必须由买方倪先生缴纳。

最终,买卖双方以70万的价格成交。在交到房产交易中心的合同上注明成交价60万。

上月中旬,卖房人突然找到倪先生,要求把缴个税的单据给他。原来四月份,他花80多万元买了一套房,按照相关政策,卖房人在一年内重新购房可退还部分个人所得税。

南京众泽房产安全交易中心曹启星律师表示,所谓退税是指卖房人在出售自己住房,并在一年内重新购房的纳税人,可根据其重新购房的金额退个税。倪先生和卖方签合同,没有对一年内退税约定。根据当时情况,个人所得税应退给倪先生,因为当初的营业税和个人所得税都是倪先生缴的。退给卖方属不当得利。 快报记者 郭芷冰

离职员工

顺走同事银行卡

快报讯(见习记者 李梦雅 记者 宗一多)法庭上,陈强生流下了悔恨的眼泪,他没有想到自己会因为“顺手”拿了一张银行卡就被检察院起诉,很可能将面临牢狱之灾。

21岁的陈强生中专毕业后应聘到一家服装店做销售员。可是在同一个工作岗位上呆了,他就觉得没有多大意思了,于是向老板提出辞职。

今年4月15日,他到店里办理离职手续,等手续都办好了,店里的人都出去了。“反正我有钥匙,而且就要走了,不如就乘机捞一把吧!”陈强生马上用自己以前配的钥匙将收银机下的抽屉熟练地打开了。找到了店里另外一个店员的银行卡,他马上锁好了抽屉,溜烟地跑掉了。

随后,陈强生到另一个区的工商银行的ATM机上,取出了人民币3900元,并于次日在一超市使用该银行卡刷卡消费人民币123块钱。秦淮检方认为,其行为已触犯刑法,应当以盗窃罪追究其刑事责任。(文中人物系化名)

签约治疗灰指甲

5月28日至6月18日
由专业甲病专家来院亲诊
咨询电话 025-81554588

南京京华医院(医保单位)灰指甲科引进最新真菌检测技术,结合“病甲渗透高效疗法”治疗甲病不打针、不拔甲、无痛苦、随治随走,5次即可治好各种真菌引起的灰指(趾)甲。

专家提示:初夏正是治疗灰指甲的最佳季节,请莫失良机。郑重承诺:签约治疗,保证疗效。
地址:南京市新街口淮海路146号(国美电器向东300米)

周六去新街口参加脑中风大型专家报告会

首届中国百名杰出青年中医,参蛇偏瘫胶囊发明人韩群英教授将于本周六率专家团队来宁授课,为数十万南京脑中风患者带来最前沿的医疗康复信息,最科学的功能训练方案,届时将有系列治疗中风专利产品免费赠送(数量有限,送完为止),欢迎脑梗塞、脑萎缩、脑出血、脑动

脉硬化、脑血管、高血压、高血脂等患者来电报名参加并索取礼品。

会场地址:南京市中山东路54号天丰大酒店七楼会议室(新街口工人文化宫旁)
乘车路线:市区乘公交1、3、5、9、25、51、801、805路至新街口东下站,地铁1号线至新街口站下

时间:2007年6月16日上午(星期六)
流程:8:00-9:00 患者来宾入场
9:00-9:30 国际权威脑病专家韩群英教授专题讲座
9:30-12:30 专家患者面对面免费咨询
咨询电话:025-66857889 84070565